



**GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS**  
**POLÍCIA MILITAR DO AMAZONAS**  
**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA A INVESTIGAÇÃO SOCIAL DO EDITAL**  
**01/2021-PMAM, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2021**

O **COMANDANTE-GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO AMAZONAS**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

**1.** No item 2, subitem 2.3, **ONDE SE LÊ:**

2.3 O candidato, às suas expensas, deverá providenciar e entregar os documentos relacionados abaixo, em vias originais ou autenticadas, em data/horário determinados no **Anexo I** deste Edital.

**LEIA-SE:**

2.3 O candidato, às suas expensas, deverá providenciar e entregar os documentos relacionados abaixo, através de cópias (não autenticadas) acompanhadas das vias originais ou através de cópias autenticadas, em data/horário determinados no **Anexo I** deste Edital.

Os demais itens do Edital supracitado permanecem inalterados.

Manaus, 14 de setembro de 2022.

**CEL QOPM Marcus Vinicius Oliveira de Almeida**  
**COMANDANTE-GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO AMAZONAS**